
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP – ESTADO DE MATO GROSSO 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, reuniram-se os 
senhores vereadores para a realização da quarta sessão ordinária do ano em curso. 
Invocando a Proteção Divina, o senhor Presidente deu início aos trabalhos, solicitando a 
leitura da ata da sessão ordinária anterior. Em discussão a ata, nada havendo, em votação, 
foi aprovada. Ato contínuo foi solicitado ao vereador Primeiro Secretário a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas pela Casa de interesse do Plenário. Em seguida foi 
aberto espaço aos senhores vereadores para breves comunicações. Usaram da palavra os 
vereadores Lindomar Guida, Hedvaldo Costa, Mauro Garcia, Luciano Chitolina, Ademir 
Debortoli, Adenilson Rocha, Agnaldo do Alto da Glória, Leonardo Visera, que protocolou 
ofício junto a Mesa Diretora, solicitando a destituição do bloco parlamentar denominado 
de “Vereadores dois mil e dezenove”, para a concorrência das Comissões Permanentes da 
Casa. Com a palavra a vereadora Professora Branca protocolou ofício junto a Mesa 
Diretora, informando que o Partido da República – PR manteria a sua bancada como 
representação partidária. Com a palavra o vereador Joacir Testa protocolou ofício junto a 
Mesa Diretora, solicitando a inclusão do nome do vereador Mauro Garcia, no Bloco 
Parlamentar composto pelos partidos do Movimento Democrático Brasileiro – MDB, e o 
Partido Democrático Trabalhista – PDT. Dando continuidade foi encaminhado às 
Comissões Competentes, o Projeto de Lei número sete, barra, dois mil e dezenove, de 
autoria do Poder Executivo. Ato contínuo, em razão de decisão judicial, foi dado início ao 
processo de eleição das Comissões Permanentes da Casa para o biênio dois mil e 
dezenove, barra, dois mil e vinte. Verificado o quórum e não havendo acordo de líderes, o 
senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores para que fossem apresentados os 
nomes dos interessados para participarem da eleição. Logo após usaram da palavra os 
vereadores Dilmair Callegaro, Tony Lennon, Ícaro Severo, Lindomar Guida, Joacir Testa, 
Adenilson Rocha, Leonardo Visera, Mauro Garcia, Luciano Chitolina, Ademir Debortoli, e 
Professora Branca. Em seguida o vereador Primeiro Secretário realizou a leitura dos nomes 
dos vereadores indicados para concorrerem às vagas de titulares e vagas de suplentes de 
cada Comissão Permanente. Registra-se que os vereadores Adenilson Rocha e Dilmair 
Callegaro se abstiveram de participar das vagas das Comissões. A seguir o vereador 
Primeiro Secretário realizou a leitura dos ofícios apresentados pelos senhores vereadores. 
Após, com a palavra o vereador Ícaro Severo manifestou interesse em participar da eleição 
das Comissões. Com a palavra o vereador Joacir Testa solicitou que fosse registrado que, 
em razão das abstenções dos vereadores, a eleição deveria seguir o rito do artigo vinte e 
sete, parágrafo terceiro do Regimento Interno. Em seguida o senhor Presidente suspendeu 
a Sessão por três minutos. Reaberto os trabalhos, com a palavra o vereador Ícaro Severo 
apresentou ofício manifestando interesse em disputar a eleição das Comissões. Ato 
contínuo o vereador Primeiro Secretário  esclareceu ao Plenário como seria realizada a 
distribuição das vagas na eleição das Comissões Permanentes. Após ser vistoriada a urna 
de votação, deu-se início ao processo de eleição. Votaram os vereadores Ademir Debortoli, 
Agnaldo do Alto da Glória, Ícaro Severo, Joacir Testa, Joaninha, Mauro Garcia, Hedvaldo 
Costa, Professora Branca, Remídio Kuntz. Registra-se que os vereadores Adenilson Rocha, 
Dilmair Callegaro, Leonardo Visera, Lindomar Guida, Luciano Chitolina, e Tony Lennon, 
se abstiveram do voto. Encerrada a votação, o senhor Presidente solicitou ao vereador 



Primeiro Secretário que fosse realizada a abertura da urna, e a contagem dos votos, 
convidando os líderes para acompanharem a apuração. A seguir o vereador Primeiro 
Secretário registrou que haviam nove cédulas contendo votos SIM, e seis cédulas em 
branco. Ato contínuo o senhor Presidente convocou os vereadores eleitos para se reunirem 
e decidirem sobre os cargos de presidente, relator e membro de cada Comissão 
Permanente, suspendendo a sessão por dez minutos. Reaberto os trabalhos, o vereador 
Primeiro Secretário realizou a leitura da composição final das Comissões Permanentes da 
Casa para o biênio dois mil e dezenove, barra, dois mil e vinte. Após o senhor Presidente 
declarou empossados os vereadores eleitos. Em seguida o senhor Presidente convocou os 
senhores vereadores para a Sessão Extraordinária do dia vinte e seis de fevereiro, às dez 
horas da manhã. Após usou da palavra o vereador Adenilson Rocha. Registra-se que os 
pronunciamentos na sessão encontram-se arquivados na íntegra em formato de áudio e 
vídeo. Nada mais havendo, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e a 
Proteção Divina e declarou encerrada a sessão, sendo a presente ata lavrada e se achada 
conforme, assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário. 
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